Compunere de probleme cu doua operatii, pornind de la un exercitiu
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Rezolva
cu

ajutor

La piata

2 reprezinta cutii
reprezinta banane

reprezinta ...

Tata a cumparat de la piata ..

Problema T y
.lazi cu banane, in fiecare lada sunt

. banane. Cate banane a luat

cate .. banane. Ap0| a mai luat inca .
tata |n
Rezolvare:
1. Cate suntinceledoua___ 7
2X =
2. Cate sunt in ?
+3 =
2X6+5=,,, R.... banane
2
Scrie aici un titlu Poti si
ﬂ pentru problema singur
X5+

3 reprezinta ..
reprezinta ...
reprezinta ...

Scrie aici textul
problemei
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Problema

3x5+1=




